



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - PRO-REITORIA PESQ.PÓS GRAD IN**

RETIFICAÇÃO Nº 7 / 2022 - PROPI/REIT (11.01.18.00.29)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 13 de outubro de 2022.

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL 076/2022

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), professora Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais e a Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do IFC, Professora Fátima Peres Zago de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, RESOLVEM:

Art. 1º. RETIFICAR o CRONOGRAMA do Edital nº 76/2022, que trata do apoio aos projetos de pesquisa e de ações integradas dos campi do IFC para complementação de bolsas aos estudantes, conforme abaixo:

3. CRONOGRAMA

Onde se lê:

Atividades	Data
Resultado Preliminar da Admissibilidade	Até 14 de outubro de 2022
Período para apresentação de recurso em relação à admissibilidade	17 de outubro de 2022
Divulgação do resultado dos pedidos de recurso em relação à admissibilidade; Divulgação do resultado final.	Até 18 de outubro de 2022

3. CRONOGRAMA

Leia-se:

Atividades	Data
Resultado Preliminar da Admissibilidade	Até 17 de outubro de 2022
Período para apresentação de recurso em relação à admissibilidade	18 de outubro de 2022
Divulgação do resultado dos pedidos de recurso em relação à admissibilidade; Divulgação do resultado final.	Até 19 de outubro de 2022

Art. 2º Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

(Assinado digitalmente em 13/10/2022 11:58)
FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA

(Assinado digitalmente em 13/10/2022 15:20)
SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

*PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROPI/REIT (11.01.18.00.29)
Matrícula: 1102088*

REITOR - TITULAR

Processo Associado: 23348.006202/2022-53

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **7**, ano: **2022**,
tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **13/10/2022** e o código de verificação: **e7d2f77dff**